

**KÉRELEM**  
kistérségi startmunka mintaprogram támogatására

**1. A kérelmező adatai:**

Neve: HAJDÚDOROG VÁROS ÖNKORMÁNYZATA

Postai címe: 4087 HAJDÚDOROG TOKAJI U. 4. SZ.

Megye: HAJDÚ-BIHAR MEGYE

Adószáma: 15728520-2-09

ÁHT azonosító (kincstári körbe tartozó gazdálkodónál): 728526

A kérelmező (gazdálkodó szervezet) típusa: ÖNKORMÁNYZAT

A kérelmező – a támogatott foglalkoztatást megelőző havi –

statisztikai állományi létszáma: 167 FŐ

Képviselőjére jogosult

neve, beosztása: CSIGE TAMÁS polgármester

telefonszáma: 06-52) 572-027

Kapcsolattartó

neve, beosztása: Murvai Ida ügyintéző

postai címe: 4087 Hajdúdorog Tokaji u. 4. sz.

telefonszáma: 06-52)572-026

elektronikus levélcíme: corso@hajdudorog.hu

Számlavezető pénzintézetének

neve: OTP Bank Nyrt. Hajdúdorogi fiókja

címe: 4087 Hajdúdorog Petőfi tér 9-11.

Valamennyi számlaszáma: 11738125-15373216-00000000

**A foglalkoztatásra vonatkozó összesített adatok<sup>1</sup>**

Foglalkoztatni kívánt összes létszám: 35 . fő

Költség nem megnevezése	A támogatás teljes időtartamára (Ft)	
	2013	2014
Közfoglalkoztatottak közfoglalkoztatási bére	27.586.120.-Ft	
Közfoglalkoztatási béreket terhelő szociális hozzájárulási adó	3.724.370.-Ft	
Béreköltség összesen	31.331.170.-Ft	
Béreköltség után igényelt támogatási összeg	31.331.170.-Ft	

<sup>1</sup>A programban szereplő projektek összesített adatai.

Bérek költség után igényelt támogatási összeg	31.331.170.-Ft	
Beruházási és dologi költségek	6.350.483.-Ft	
Támogatási igény összesen (bérek költség után igényelt támogatási összeg + beruházási és dologi költség)	37.681.653.-Ft	
Felajánlott saját erő összege		

## 2. Előlegre vonatkozó adatok

Igényelt bérek költség előleg összege mindösszesen<sup>2</sup>: 6.266.234.- Ft

Igényelt beruházási és dologi költségek előleg összege mindösszesen<sup>3</sup>: 4.445.338.- Ft

beruházási és dologi költség előleg 1. részlete: 4.445.338.- Ft

beruházási és dologi költség előleg 2. részlete:

Kelt: Hajdúdorog, 2013. év február hó 19. nap



*[Handwritten signature]*  
.....  
alíírás

<sup>2</sup>Legfeljebb a teljes bérek költség-támogatás 2 hónapra vetített átlaga.

<sup>3</sup>Legfeljebb a teljes közvetlen költség 100%-a. Az első részlet max. 70% lehet.

### Kötelezően csatolandó mellékletek:

- munkaerőigény bejelentőlap, illetve foglalkoztatói adatlap
- a megvalósításhoz szükséges hatósági engedélyek másolata, ha a tevékenység ezt igényli. (Pl. területileg illetékes környezetvédelmi felügyelőség állásfoglalása, környezetvédelmi hatásvizsgálathoz kötött tevékenység esetén a környezetvédelmi engedély),
- a program műszaki megalapozottságát alátámasztó számítások, leírások, átnézeti és helyszínrajzok stb. (ha a tevékenység ezt igényli),

### Önkormányzatok, önkormányzati társulások esetén

- Aláírásra jogosult személy eredeti aláírás mintája, vagy banki aláírás bejelentője, vagy annak kérelmező által az eredetivel mindenben megegyező felirattal és az aláírás mintája/banki aláírás bejelentőjének megfelelő aláírással és annak léte esetén bélyegzővel ellátott másolata,

### Gazdasági társaság esetén

- Cégbíróság által kiadott 30 napnál nem régebbi cégkivonat, vagy
  - Céginformációs Szolgálat által kiadott hiteles, 30 napnál nem régebbi cégkivonat, vagy
  - a hatályos cégkivonat, illetve társasági szerződés közfoglalkoztató által elkészített olyan másolata, amelyet a közfoglalkoztató „az eredetivel mindenben megegyező és a kiállítás napja óta nem változott” jelzéssel, és az aláírási címpéldánynak megfelelően aláírással és annak léte esetén bélyegzővel lát el,
  - vagy igazolás a cégbejegyzés iránti kérelem benyújtásáról,

Amennyiben a korábban beadott alapító okirathoz képest változás nem történt nem szükséges becsatolni. Ebben az esetben elegendő egy közfoglalkoztatói nyilatkozat is.

- Cégjegyzésre/aláírásra jogosult személy eredeti aláírási címpéldánya, vagy annak kérelmező által az eredetivel mindenben megegyező felirattal és az aláírási címpéldánya/aláírás mintája/banki aláírás bejelentőjének megfelelő aláírással és annak léte esetén bélyegzővel ellátott másolata,
- a Knyt. alapján előírt Nyilatkozat, valamint érintettség fennállása esetén a Közzétételi kérelem (letölthető a [www.kozpenzpalyazat.gov.hu](http://www.kozpenzpalyazat.gov.hu) oldalról, államháztartáson kívül eső kérelmező esetén kell benyújtani),
- a közfeladat ellátásáról szóló, önkormányzattal kötött megállapodás kérelmező által elkészített másolata, amelyet a kérelmező „az eredetivel mindenben megegyező és az aláírás napja óta nem változott” jelzéssel, és az aláírási címpéldánynak megfelelően aláírással és annak léte esetén bélyegzővel lát el (amennyiben a közfeladat ellátására megállapodás alapján kerül sor),
- NAV által kiadott, a köztartozás mentességet igazoló 30 napnál nem régebbi közokirat, vagy a kérelmező által benyújtott, cégszerű aláírással ellátott adófolyószámla-kivonat (amennyiben a közfoglalkoztató nem szerepel a köztartozásmentes adózói adatbázisban)<sup>4</sup>,

### Egyéb bírósági nyilvántartásban szereplő közfoglalkoztató esetében

- az alapító okirat (alapszabály) másolata, amelyet a közfoglalkoztató „az eredetivel mindenben megegyező és a kiállítás napja óta nem változott” jelzéssel, és az aláírási címpéldánynak megfelelően aláírással és annak léte esetén bélyegzővel lát el, és Amennyiben a korábban beadott alapító okirathoz képest változás nem történt nem szükséges becsatolni. Ebben az esetben elegendő egy közfoglalkoztatói nyilatkozat is.

<sup>4</sup>Nem vonatkozik az önkormányzatra, önkormányzati társulásra, költségvetési szervre, közhasznú szervezetre, önkormányzati közfeladat ellátásában közreműködő gazdasági társaságra.

- a közfoglalkoztató székhelye szerinti megyei/fővárosi bíróság által kiállított, 30 napnál nem régebbi a nyilvántartásba vételről szóló igazolás,
- cégjegyzésre/aláírásra jogosult személy eredeti aláírási címpéldánya, vagy annak kérelmező által az eredetivel mindenben megegyező felirattal és az aláírási címpéldánya/aláírás mintája/banki aláírás bejelentőjének megfelelő aláírással és annak léte esetén bélyegzővel ellátott másolata,
- a Knyt. alapján előírt Nyilatkozat, valamint érintettség fennállása esetén a Közzétételi kérelem (letölthető a [www.kozpenzpanyazat.gov.hu](http://www.kozpenzpanyazat.gov.hu) oldalról, államháztartáson kívül eső kérelmező esetén kell benyújtani),
- a közfeladat ellátásáról szóló, önkormányzattal kötött megállapodás kérelmező által elkészített másolata, amelyet a kérelmező „az eredetivel mindenben megegyező és az aláírás napja óta nem változott” jelzéssel, és az aláírási címpéldánynak megfelelően aláírással és annak léte esetén bélyegzővel lát el (amennyiben a közfeladatot ellátására megállapodás alapján kerül sor),
- NAV által kiadott, a köztartozás mentességet igazoló 30 napnál nem régebbi közokirat, vagy a kérelmező által benyújtott, cégszerű aláírással ellátott adófolyószámla-kivonat (amennyiben a közfoglalkoztató nem szerepel a köztartozásmentes adózói adatbázisban)<sup>5</sup>,

*Magán erőgazdálkodók közfoglalkoztató esetében*

- A gazdálkodási formájára jellemző okirat (vállalkozói igazolvány, illetve a vállalkozói tevékenység bejelentéséről szóló dokumentum, őstermelői igazolvány, alapító okirat, stb.) fentieknek megfelelő másolatai, amelyet a közfoglalkoztató „az eredetivel mindenben megegyező és a kiállítás napja óta nem változott” jelzéssel, és az aláírási címpéldánynak megfelelően aláírással és annak léte esetén bélyegzővel lát el,
- a Knyt. alapján előírt Nyilatkozat, valamint érintettség fennállása esetén a Közzétételi kérelem (letölthető a [www.kozpenzpanyazat.gov.hu](http://www.kozpenzpanyazat.gov.hu) oldalról, államháztartáson kívül eső kérelmező esetén kell benyújtani),
- NAV által kiadott, a köztartozás mentességet igazoló 30 napnál nem régebbi közokirat, vagy a kérelmező által benyújtott, cégszerű aláírással ellátott adófolyószámla-kivonat (amennyiben a közfoglalkoztató nem szerepel a köztartozásmentes adózói adatbázisban)

<sup>5</sup> Nem vonatkozik az önkormányzatra, önkormányzati társulásra, költségvetési szervre, közhasznú szervezetre, önkormányzati közfeladat ellátásában közreműködő gazdasági társaságra.

Kistérségi startmunka mintaprogram támogatására vonatkozó kérelem  
I. számú melléklete

<MEZŐGAZDASÁGI FÖLDUTAK KARBANTARTÁSA>  
programelemre vonatkozó adatok  
(kitöltendő programelemenként)<sup>1</sup>

1. Támogatásra vonatkozó adatok

A foglalkoztatás költségeire előleget	<u>kérek</u>	nem kérek <sup>2</sup>
Igényelt bérköltség előleg összege <sup>3</sup> :		6.266.234.- Ft
Igényelt beruházási és dologi költségek előleg összege <sup>4</sup> :		4.445.338.- Ft
beruházási és dologi költség előleg 1. részlete:		4.445.338.- Ft
beruházási és dologi költség előleg 2. részlete:		0

Foglalkoztatni kívánt összes létszám: 35 fő

A program időtartama: 2013. év MÁRCIUS hónap 01. naptól  
2013. év DECEMBER hónap 31. napig

A felajánlott saját forrás összege: .....eFt<sup>5</sup>

2. A programban érintett települések felsorolása (amennyiben több település érintett a programelem végrehajtásában)

Sorszám	Településnév	Irányítószám	Alkalmazni kívánt közfoglalkoztatottak száma (fő)

3. A programban tervezett képzés és létszám

<sup>1</sup> A kistérségi mintaprogramokban szereplő 7 programelem alapján, legalább egy, legfeljebb nyolc programelem. A kérelem I. számú mellékletének minden pontját programelemenként szükséges kitölteni.

<sup>2</sup> A megfelelő válasz aláhúzendó!

<sup>3</sup> Maximum a teljes bérköltség támogatási igény két hónapra vetített összege, mely egy összegben igényelhető.

<sup>4</sup> A közfoglalkoztató által meghatározott, a vállalt tevékenység megkezdéséhez elengedhetetlenül szükséges beruházási és dologi költségek összege, mely nem haladhatja meg a teljes igényelt beruházási és dologi költség 70%-át.

<sup>5</sup> Nem kötelező elem.

**4. A megvalósítani kívánt program szakmai tartalma (a program során elvégzendő feladatok számbavétele és részletes szakmai indoklása, a tevékenység bemutatása a foglalkoztatás helye szerint és a projekt egészére összesítve)**

Hajdúdorog Város Önkormányzata tulajdonában a földkiadás lezárását követően, 2010. december 31-óta 213,5 km külterületi út van, melynek kb. 96% földút. A helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény (a továbbiakban Ötv.) 8.§ (1) bekezdésében foglaltak alapján a helyi közutak és közterületek fenntartása a települési önkormányzat feladata. 2012. évben a START program keretében 45 km. külterületi földút és 11 db. átereszt rendbetételét vállaltuk. Ezek a helyrajzi számmal ellátott ún. „főközlekedő” dűlőutak voltak. A feladat ellátásához gépeket is vásároltunk. Ezt a feladatot szeretnénk a program keretében tovább folytatni, a megvásárolt gépeket tovább használni és a helyreállításba újabb dűlő-utakat bevonni. Tervezzük még az utak melletti fasorok ritkítását, cserjéltetését. 2012. évben kimérésre kerülnek a földutak és 2013. évben a program keretében munkánkat ez fogja meghatározni.

**5. A program költségvetésének részletes számszaki és szakmai indoklása**

Hajdúdorog Város Önkormányzata tulajdonában 213,5 km külterületű út van, melynek csupán 4% szilárd burkolatú, a többi földút. A 2012. évi START program keretében 11 átereszt építettünk újjá és 40-45 km ún. „főközlekedő” földutat javítottunk ki.

Ebben az évben a nem helyrajzi számmal ellátott közel 160 km mellékföldútból kb. 20 km út javítását (a mezőőrök terület bejárás alapján javasoltak) illetőleg a 2012. évben helyreállított utak karbantartását tervezzük. 2012-ben elkezdődött a földutak pontos kimérése, melynek alapján szeretnénk munkánkat 2013. évben végezni.

Az utak mellett a fasorok ritkítását és cserjéltetését is beütemeztük, melyet a korábban vásárolt eszközök használatával kívánunk megoldani. A meglévő eszközök mellé benzinmotoros láncfűrész kívánunk vásárolni.

A kitermelt fahulladékot a komposztálóban, illetőleg a mezőgazdasági növénytermesztésnél fóliasátor fűtésére tervezzük felhasználni. A kitermelt faanyag kézi feldolgozást követően került a fóliatelepre fűtőanyagként, ott depóznánk a kész anyagot, szárítanánk, hogy a megfelelő nedvességtartalmat elérje. A helyi gyümölcsstermesztő vállalkozóktól és a Közútkezelő Kft-vel történő együttműködés keretében az általuk kitermelt fagallyakat is begyűjtjük, amit szintén feldolgozunk. Közterületi ültetvények talajtakarására, komposztálnánk.

A jövőben is pályázunk megújuló energia-hasznosító fűtésrendszer korszerűsítésre és ott fűtőanyagként hasznosítanánk a kitermelt fahulladékot, addig fedett színben deponálnánk.

Továbbra is nagy gondot kívánunk fordítani a parlagfű irtására is.

Az előző pályázat során vásárolt traktor fogyasztását az idevonatkozó 60/1992. KPM rendelet figyelembe vételével határoztuk meg, a traktorba beépített üzemóra mérő alapján kontrolálva. A traktor fogyasztása egy üzemóra alatt 10 l, éves szinten kb. 1200 üzemóra/év van munkában 12.000 l üzemanyag fogyasztás mellett. Ehhez a projekthez az éves üzemanyag 40%-át kalkuláltuk és a dolgozók, eszközök, anyagok kiszámlálása a dűlő utakra a 2012-ben vásárolt KIA kisteherautóval.

A költségvetési táblázatban szereplő összegek indokoltak és természetesen igyekszünk a jó gazda gondosságával a pénzzel gazdálkodni.

A munkavállalók részére a 8. sz. mellékletben felsorolt védőeszközöket a biztonságos munkavégzés érdekében kívánjuk megvásárolni. A védő-szett (sisak, arcvédő, fülvédő), illetőleg a védőszemüveg, a bakancs a kaszáláskor, gallyazáskor, dűlőutak mentén, árkok partján fakitermeléskor szükségesek. A védőkesztyűk a tüskék, szilánkok, szűrő- csipő növények ellen szükségesek és hamar



elhasználódnak. Az elvégzendő feladat határozza meg, hogy a munkavállaló védő-szettet, vagy védőszemüveget használ. A fluktuáció miatt néhány plusz darab beszerzése is szükségessé válik.

Hajdúdorog város közigazgatásilag elég nagy területen fekszik, sok a földút és elég messze elnyúlnak. A munka hatékonyabb végzéséhez, hogy a munkavállalók időben megérkezzenek a munkaterületre, 20 db kerékpár vásárlását tervezzük.

A lakosságtól begyűjtött építési törmeléket kb: 130 tonna (betontörmelék, téglatörmelék) bémunkában lezúzatnánk 0,80mm átmérőben és ezzel az önkormányzat területén levő nagy forgalmú földutak keresztveződését kívánjuk megerősíteni. Kötő bérleti díja (3.556.-Ft/tonna) ezért szükséges. Használata kb. havonta egy-két alkalommal történne. Addig a korábban vásárolt traktorral összegyűjtenénk, vagy a lakosság maga is odaviheti a kötőanyagot, betonarabokat a kijelölt gyűjtő helyre.

Átereszek beültetésénél és azok kotrásánál nagy segítséget jelentene egy kotrógép. A gépet nem megvásárolni szeretnénk, hanem szükség esetén bérelnénk. 2012. évi áron, kb. 8000.-Ft/óra bérleti díjjal számolva maximum 80 órát (5 munkanap) számoltunk igénybevétel esetén, melynek bruttó díja  $8000 \cdot 1,27 \cdot 80 \text{ óra} = 812.800.-\text{Ft}$

A vagyonvédelem szempontjából tervezzük két telepőr alkalmazását a már meglévő és a vásárolandó anyagok, eszközök őrzésére.

Az adminisztrátor közvetlen feladatok (munkanaplók vezetése, létszámjelentés-, kivett szabadság rögzítése, nyilvántartása, jelenléti ív vezetése, hiányzások, táppénzes papírok összesítése, továbbítása, kapcsolattartás stb.) dokumentálását végezné, megkönnyítve a munkavezetők feladatát, akik így az elvégzendő feladatokra tudnának fókuszálni.

**6. A megvalósításban érintett partnerek, szakmai és civil szervezetek, érdekképviselők tevékenysége, kapcsolódása a programhoz**

<b>Együttműködő partnerek listája (Szükség szerint bővíthető)</b>	
<i>Név</i>	<i>Feladat</i>

**7. Amennyiben releváns és a jelen projektre alapozható, 2-3 éven belül megvalósítható tervek rövid bemutatása**





**11. TERVEZETT KÉPZÉSEK ADATAI**  
2013. évre

A Sorszám	B Képzés megnevezése	C OKJ száma	D tervezett létszám (fő)	E Képzés időtartama (órában)		F gyakorlat	G Képzés kezdete (év, hónap)	H Képzés költsége (Ft)		I összesen
				elmélet	gyakorlat			Ft/fő	összesen	
1										
2										
3										
4										
5										
6										
7										
8										
9										
10										
11	Mindösszesen:									
			0							0

Kelt: Hajdúdorog, 2013. február 19.



  
 .....  
 aláírás

8. Igényelt beruházási és dologi költségek felsorolása  
(Kérjük a táblázatot a projektben felmerült költség nemenként csoportosítva\* kitölteni)

Sorsz.	Költség megnevezése	Mennyiségi egység	Elszámolni kívánt mennyiség	Egységár (Ft)	Nettó költség összesen (Ft)	ÁFA összesen (Ft)	2013. évi költség (Ft)	2014. évi költség (Ft)	Összesen (Ft)
1.	Munka-s védőruházat, egyéni védőeszköz, foglalkozás eu.vizsg.ktg.	db	33	1 900	497 830	117 486	615 316	0	615 316
2.	alkalmassági vizs. díja	db	25	450	11 250	3 038	62 700		62 700
3.	védőeszköz	pár	33	4 550	150 150	40 541	14 288		14 288
4.	acélbetétes bakancs	pár	60	456	27 360	7 387	190 691		190 691
5.	munkavédelmi kesztyű	db	25	3 400	85 000	22 950	34 747		34 747
6.	védőszett	db	33	2 420	79 860	21 562	107 950		107 950
7.	munkaruha (nadrág)	db	33	2 470	81 510	22 008	101 422		101 422
7.	munkaruha (kabát)	db	33	2 470	81 510	22 008	103 518		103 518
7.	<b>Kis értékű tárgyi eszköz:</b>				<b>946 729</b>	<b>255 617</b>	<b>1 202 346</b>	<b>0</b>	<b>1 202 346</b>
1.	Csepei kerékpár	db	20	37 007	740 140	199 838	939 978		939 978
2.	benzinmotoros láncfűrész	db	3	65 900	197 700	53 379	251 079		251 079
3.	láncélező	db	1	8 889	8 889	2 400	11 289		11 289
	<b>Beruházási költsége, kiadások</b>				<b>2 805 150</b>	<b>757 391</b>	<b>3 562 541</b>	<b>0</b>	<b>3 562 541</b>
1.	üzemanyag	l	2 600	360	936 000	252 720	1 188 720		1 188 720
2.	cement	q	250	2 280	570 000	153 900	723 900		723 900
3.	sóder, kavics	m3	100	2 400	240 000	64 800	304 800		304 800
4.	betongyűrű 400-as	fm	100	9 000	900 000	243 000	1 143 000		1 143 000
5.	homok	m3	30	1 360	40 800	11 016	51 816		51 816
6.	láncfűrészhez lánc	db	3	3 460	10 380	2 803	13 183		13 183
7.	láncfűrészhez láncvezető	db	3	3 990	11 970	3 232	15 202		15 202
8.	térfaló 150*150*4 mm	tábla	30	3 200	96 000	25 920	121 920		121 920
	<b>Egyéb költségek:</b>				<b>764 000</b>	<b>206 280</b>	<b>970 280</b>	<b>0</b>	<b>970 280</b>
1.	kötő- és kőződíj	tonna	130	2 800	364 000	98 280	462 280		462 280
2.	kotrógép bérleti díja	óra	50	8 000	400 000	108 000	508 000		508 000
	<b>Összesen:</b>				<b>5 013 709</b>	<b>1 336 774</b>	<b>6 350 483</b>	<b>0</b>	<b>6 350 483</b>

\* Költség nemek csoportosítása, melyeket külön táblázatban kell megjeleníteni:

- Munka- és védőruházat, egyéni védőeszköz,
- Foglalkozás-egészségügyi vizsgálat költsége<sup>11</sup>;
- Munkába járással kapcsolatos utazási költség;
- Munkásszállítás költsége;
- Kis értékű tárgyi eszköz;
- Nagy értékű tárgyi eszköz;
- Beruházási költségek, kiadások;
- Egyéb, a projektben felmerült költségek (szervezési költség, szakértők költsége, tervezési költség, engedélyeztetési költség, stb.);

Kelt: Hajdúdorog, 2013. február 19.

 aláírás



<sup>11</sup>A foglalkozás-egészségügyi vizsgálat költségét nem kell megjeleníteni, amennyiben a közfoglalkoztatást az önkormányzat ajánlja fel.

9. Igényelt beruházási és dologi költségek összesítése

Sorszám	Költségnem megnevezése	Nettó költség (Ft)	ÁFA (Ft)	2013. évi költség (Ft)	2014. évi költség (Ft)	Összesen (Ft)
1.	Munka- és védőruházat, egyéni védőeszköz	435 130	117 486	552 616		552 616
2.	Foglalkozás-egészségügyi vizsgálat költsége	62 700		62 700		62 700
3.	Munkába járással kapcsolatos utazási költség					0
4.	Munkásszállítás költsége					0
5.	Kis értékű tárgyi eszköz	946 729	255 617	1 202 346		1 202 346
6.	Nagy értékű tárgyi eszköz					0
7.	Beruházási és dologi költségek	2 805 150	757 391	3 562 541		3 562 541
8.	Egyéb költségek	764 000	206 280	970 280		970 280
	<b>Összesen:</b>			6 350 483	0	6 350 483

Kelt: Hajdúdorog, 2013. február 19.


  

  
 aláírás